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Keď stratíš nádej, 
vieru, lásku, zmysel...  
Vráť sa k modlitbe, 

a Boh ti všetko 
zázračne vráti..

Milí čitatelia, 
zverme svoje cesty Pánovi 

a On urobí v našom živote zázraky. 
Požehnané všetky dni 

v novom roku s láskou želá

Helenský maják
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Ďakujeme Pánovi za 60 rokov života našich 
jubilantov. Nech Vás Pán zasype hojnými milos-
ťami a Lasaletská Panna Mária stále ochraňuje. 
Neprestávajte svedčiť o Božej láske, veďte nás 
a pomáhajte stať sa súčasťou nového Božieho 
sveta: sveta pravdy, slobody, lásky a pokoja.

Sú misionármi saletínmi. Pocházajú z Poľ-
ska a už tridsať rokov ich srdcia bijú pre Slo-
vensko. 1. decembra oslávil a  slávnostnou 
svätou omšou ďakoval Pánovi za 60 rokov 
svojho života páter Wieslaw. Preplnený kos-
tol a neskôr pastoračné centrum s bohatým 
pohostením vítalo nielen farníkov z Rozkvetu, 
ale z celej farnosti, diecézy i spoza jej hraníc. 

O kúsok mladší, páter Andrej, je januáro-
vé dieťa. Narodil sa 17. 1. takže od okrúhleho 
jubilea ho delí už len pár dní. Obaja sú pre 
našu farnosť darom. A  určite požehnaním 
pre každého, koho im Pán poslal do cesty.

Hovorí sa, že kňaz by mal mať láska-
vé a veľké srdce. Aby sa do neho zmestili 
všetci farníci, ktorých pozná. „Všetkých vás 
mám rád a nosím vás vo svojom srdci“, - vy-
znal sa páter Wieslaw pri slávnostnej omši. 
A  tak si predstavujem, že jeho srdce musí 
byť ako poschodový autobus. Aj s prívesom. 
Aby sme sa tam všetci zmestili. A je nám tam 
dobre, a sme milovaní... Ťažko teraz napísať 
viac... než jedno obrovské ĎAKUJEME.

mš

2.    ZO ŽIVOTA FARNOSTI

Zamyslenie
Darčeky. Určite sa ešte stále tešíte 

z tých vianočných. Skúste sa na chvíľu 
zamyslieť, aké vlastnosti by mal mať 
ideálny darček. Osobne si myslím, že 
by mal byť originálny, jedinečný, daro-
vaný od srdca, prekvapujúci, prinášajú-
ci radosť nielen obdarovanému, ale aj 
darcovi.       

Možno si predstavujete dom, v  kto-
rom by mal každý z  vašich blízkych 
svoju izbu, kde by ste sa mohli veno-
vať svojmu koníčku, alebo výletom do 
krajiny, ktorá vás fascinuje. Alebo sní-
vate o niečom menšom, napr. o bicykli. 
Pravdepodobne máte krásne sny, ktoré 
sa oplatí realizovať, no hovoríme o Via-
nociach, ktoré sú tu a môžu byť aj každý 
deň. To, čo robí každý deň Vianocami 
je vždy Láska. Zadarmo ste dostali, 
zadarmo dávajte. Aby bola radosťou 
a darom, musí mať svoj domov. Tento 
domov a darček ste vy.     

Toto som prežil začiatkom decembra.
Pán Boh mi doprial ďakovať za dar ži-
vota – 60 rokov. Bol som veľmi prekva-
pený z daru mnohých bratov a sestier, 
ktorí prvého decembra, merali cestu 
práve do kostola na Rozkvete na svätú 
omšu. Pohľad na každého z nich zohrie-
val moje vnútro, lebo som cítil krásne 
puto, ktoré ma s nimi spája. Keď som 
podával každému ruku, hneď sa mi vy-
norili spomienky, okamihy, ktoré som 
s tým človekom prežil. Bol som dojatý, 
lebo slová, gestá a objatia boli úprimné 
a srdečné. Veľmi som bol vďačný všet-
kým, ktorí  organizovali a vybavovali po-
zdravy od ľudí, ktorých si vážim. Najviac 
ma prekvapil a zároveň aj veľmi potešil 
pozdrav od mojej mamy. Aj keď mnohí 
nerozumeli, čo mi priala moja mama, 
ale už samotný pohľad na staršiu ženu 
evokoval v každom, ale aj vo mne, veľ-
ké dojatie a slzy v očiach. Musím pove-
dať, že ten pondelkový večer zanechal 
vo mne krásne dojmy a bol predovšet-
kým o láske, o vďačnosti.  

Drahí čitatelia nášho časopisu! Máte 
príležitosť držať vo svojich rukách nové 
číslo, v ktorom nájdete veľa slov o dar-
čekoch, ktoré mnohí darovali iným, ale-
bo ktoré sami dostali.       

Nech vás tieto riadky potešia a uistia, 
že aj vy ste pre nás úžasným darom od 
nášho nebeského Otca. Nech Novona-
rodený Ježiš – najväčší Dar žehná vás 
a vaše rodiny.                                                                         

Páter Wieslaw 

VINŠ OD OTCA BISKUPA PRE PÁTRA WIESŁAWA,
 KTORÝ S RADOSŤOU UVEREJŇUJEME V NAŠOM FARSKOM ČASOPISE

Milý otec Wiesław,  

v tento deň Tvojho životného jubilea vzdávame vďaku 
Bohu, bohatému na milosrdenstvo, za Tvoju vernosť Kris-
tovi a za kňazské srdce bijúce Ježišovým rytmom. Nech 
Duch života stále obnovuje Tvoju silu a roznecuje 
v Tebe svoje dary, aby si s radosťou a odva-
hou slúžil Evanjeliu! Panna Mária z La Salette, 
Matka obrátenia a zmierenia, nech vedie 
každý Tvoj krok, aby si bol svetlom pokoja 
a prameňom vody života pre svoj zverený 
ľud. A nech sa Tvoja služba stáva zname-
ním Božej blízkosti uprostred svojho ľudu               
a milosrdenstva v srdciach všetkých, ktorých 
Ti posiela Pán! V tomto milostivom čase rád 
žehnám Tebe i všetkým čitateľom!  

Tomáš Galis, žlinský biskup

v tento deň Tvojho životného jubilea vzdávame vďaku 
Bohu, bohatému na milosrdenstvo, za Tvoju vernosť Kris-
tovi a za kňazské srdce bijúce Ježišovým rytmom. Nech 
Duch života stále obnovuje Tvoju silu a roznecuje 

NAŠI JUBILANTI

Pozývame na ďakovnú svätú omšu pri prí-
ležitosti  75. narodenín nášho diecézne-
ho otca biskupa. Uskutoční sa v sobotu 
10. januára 2026 o 10.00 h vo Farskom 
kostole Sedembolestnej Panny Márie, Ži-
lina-Vlčince.

VinšVinšVinš

Živió, živió, živió, otec biskup. 
Nech Vaše kroky sprevádza 
Božia pomoc a materinská 

ochrana Panny Márie.



Kaplnka sv. Heleny sa znovu premenila 
na miesto betlehemského príbehu. V  toh-
toročnom nájdete päť obrazov zamysle-
ní Radostného ruženca. Betlehem v sebe 
ukrýva okrem Ježišovho narodenia aj zo-

brazenie príchodu archanjela Gabriela, 
ktorý zvestoval Panne Márii, že sa stane 
Božou matkou. 

Ďalej obdobie návštevy sv. Alžbety 
a spoločnú cestu Panny Márie so sv. Joze-

fom do Betlehema, kde ich na noc nikoho 
neprijal. V túto svätú noc sa narodil Ježiško 
– novonarodený Boží syn. Do jaskynky na 
okraji Betlehema ho prichádzajú  privítať 
jednoduchí pastieri, aj traja mudrci so svo-
jimi darmi. Tento rok pribudlo v Betleheme 
zobrazenie posledných dvoch zamyslení 
Radostného ruženca, a to obetovanie a náj-
denie Ježiška v chráme.

Počas vianočných sviatkov sa Ježiš  chce 
opäť narodiť v našich srdciach, zvlášť na 
miestach, kde ho neprijímame.  Betlehem-
ský príbeh je časť živého evanjelia, s kto-
rým sa môžeme ako pútnici nádeje vydať 
na duchovnú púť v  ktoromkoľvek období 
nášho života. A môžeme objavovať dary 
Božej lásky. 

Stačí mať otvorené srdce a vnímať dary, 
ktoré nám Boh ponúka.

Pri návšteve vianočnej kaplnky môže-
te aj tento rok napísať prejav svojej vďaky 
na krúžky a zavesiť na stromčeky. 

Za všetky poďakovania bude 1. februára 
o 11. hod. slúžená svätá omša.
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ŠTATISTIKA
farnosti za rok 2025

Sviatosť krstu prijalo 58 detí.
Z toho 21 chlapcov a 37 dievčat.
K prvému svätému prijímaniu 
pristúpilo 53 detí.
Sviatosť birmovania 
prijalo 35 mladých.
Sviatosť manželstva 
si vyslúžilo 13 párov.
Do večnosti odišlo 13 farníkov.

Milí čitatelia, 
nech je každý váš deň v novom roku 
požehnaný Božou milosťou a láskou. 

Želajú pátri saletíni 
a redakcia Helenského majáka.

SPOLU RÁSŤ
  Stretávajú sa v našom pastoračnom centre už od septembra minulého roka. 
Raz do mesiaca pod vedením pátra Mateja. Sú to manželia, ktorí uzavreli 
manželstvo po roku 2015. Sú z Považskej Bystrice, okolia, celej žilinskej diecézy. 
Komunikujú spolu, vypočuli si zaujímavé prednášky o kríze, intimite, výchove 
detí, spoznávajú iné mladé manželské páry. V novom roku ich čakajú ešte dve 
stretnutia – 18. januára na tému Priority a 15. februára na tému Spoločenstvo.

POZVÁNKA  
2. FARSKÝ PLES 

u Mamy
31. január 2026 

o 19:00 h
Vstupné 60 €/osoba

Pozvanie do BetlehemuPozvanie do Betlehemu

VÝZNAMNÝ DEŇ
Prvého januára oslavujeme nielen Nový 
rok, ale slávnostnou svätou omšou sme 
si pripomenuli sviatok Panny Márie Boho-
rodičky. Zároveň sme ďakovali za sedem-
násť rokov našej farnosti na Rozkvete. 
Prosme, nech nás nebeský príhovor našej 
Matky, svätej Márie sprevádza a ochraňu-
je aj tento rok.

Obnova manželských sľubov



BETLEHEM V SRDCI
V  jeden sychravý jesenný deň pred 

mnohými rokmi, keď boli naše deti malé, 
som pred poliklinikou zazrel staršiu pani 
na invalidnom vozíku. Na malom stolíku 
mala rozložené knihy, ktoré predávala. 
Najskôr som iba prešiel popri nej, no po-
tom som si uvedomil, že by som mohol 
spraviť niečo dobré. Vrátil som sa a kúpil 
od nej pár kníh pre deti. Vtedy som si ne-
uvedomil, aký veľký dar som vlastne do-
stal, a že tie kroky navyše neboli cestou 
späť, ale vykročením k niečomu krásne-
mu. Jednou z tých kníh bola veľká kres-

lená kniha s vystrihovačkami pre vytvo-
renie vlastného betlehema. Bolo v nej 24 
príbehov, na každý adventný deň jeden. 
Príbehy o  postavičkách, zvieratkách, 
rastlinkách a jasličkách, ktoré po vystrih-
nutí a zlepení vytvorili celý betlehem pod 
vianočný stromček. A  tak sme si každý 
adventný večer sadli spolu s deťmi k sto-
lu, prečítali sme si príbeh na daný deň 
a porozprávali sme sa o hlavnom hrdino-
vi toho príbehu. Potom sme si ho vystrihli 
a zlepili. Postupne jeden príbeh a jedna 
postavička každý večer – Jozef, Panna 
Mária, malý pastierik, starý pastier, traja-

králi, anjel, ovečka, oslík, kravička, ťava, 
slon, skalná jaskyňa, jasličky, vianočná 
ruža, hviezda a nakoniec na štedrý večer 
maličký Ježiško. Dvadsaťštyri krásnych 
spoločných večerov naplnených skutoč-
ným očakávaním. Štyri adventné týždne, 
počas ktorých sa nám podarilo vytvoriť 
náš vlastný betlehem. Týždne, keď sme 
s láskou dávali a s pokorou prijímali.

Najkrajší advent aj Vianoce. Tie chvíle 
mám natrvalo vpísané do svojho srdca 
a verím, že aj v srdciach a spomienkach 
našich detí majú svoje miesto. 

Srdečne vám všetkým prajem požeh-
nané dni plné radosti, naplnené Božou 
milosťou a  prežité v  kruhu svojich blíz-
kych. Nech Svetlo z Betlehema rozžiari 
vaše životy. 

Viliam Čillílk

VEĽKÉ VECI V MALIČKOSTIACH
Vianoce – čas, keď sa Boh rozho-

dol priblížiť k človeku a stať sa jedným 
z nás. Dal nám ten najväčší dar – seba 
samého. Prišiel ako dieťa. A práve deti 
môžu i nám dospelým pripomínať, že aj 
my sme stále Božie deti. Od tých najmen-
ších sa môžeme učiť, čo náš život môže 
robiť krajším. Tešiť sa z  maličkostí, či 
dôverovať Bohu tak, ako dieťa dôveruje 
svojim rodičom.       

Mňa samotnú k tomuto učeniu sa od 
detí viedli zvlášť tie Vianoce, keď sme 
mali v rodine deti, ktoré sa narodili v de-

cemberi. A neskôr deti inak obdarované, 
keďže sa pohybujem v  ich okruhu. Cez 
nich sa učím, čo je skutočným darom, 
nielen na Vianoce. Byť spolu, byť tu pre 
druhých, podať pomocnú ruku, venovať 
čas a  vtedy poteší naozaj každá drob-
nosť. Áno, práve maličkosti, ktoré som 
v  rozhovoroch spomenula a  ten druhý 
bol vnímavý natoľko, že som si to našla 
pod vianočným stromčekom. Či to boli 
pančušky, vankúšik, čokoľvek iné. Ma-
ličkosť, ale svedčia o  niečom veľkom. 
O  tom, že je tu niekto, kto ma počúva 
a chce ma potešiť. Niekto, kto chce robiť 
,,malé veci s  veľkou láskou“. A  k  tomu 
sme povolaní všetci. Ja aj ty. A nielen vo 
vianočnom období. Stále.

Ivana Gabrišová 

4.    TÉMA: SKUTOČNÉ DARY

ĎAKUJEME, JEŽIŠKOĎAKUJEME, JEŽIŠKOĎAKUJEME, JEŽIŠKO

Prišiel nový, zatiaľ čistý, nepopísaný, bez rán, škrabancov, nepríjemnos-
tí... Nový rok. S množstvom voľného miesta na nevyslovené túžby, plány, 
stretnutia. Možností na premenu vlastného srdca. Starý rok sa rozlúčil 
a nový otvára náručie, aby sme mohli objať život. Naplniť ho želaniami, 
ľuďmi, slovami, chuťami... Ďakujme Pánovi za každý nový deň, ktorý nám 
v  tomto roku daruje. A  prosme, aby každý jeden z  nich bol požehnaním 
nielen pre nás. Ďakujme za všetky dary minulého roka. Tak, ako to urobili 
vo svojich príspevkoch naši spolupracovníci. Z redakcie im ďakujeme za 
úprimné a povzbudivé slová. 

Betlehem v kaplnke môžete navštíviť do 2. februára od 8:00 - 19:00 h



TÉMA    5.

VEČNÉ MESTO
K  sviatku som dostal cestu do Ríma 

– len ja a moja manželka Zlatka. Vybrali 
sme náhodný termín leteniek, na ubytova-
nie sme čakali do poslednej chvíle. Plán 
návštevy dôležitých sakrálnych objektov 
Vatikánu a Ríma sme nemali. Vedeli sme 
len, že chceme prejsť aspoň jednou svä-
tou bránou. Pri tomto neorganizovanom 
chaose sme s nevysvetliteľnou dôve-
rou vnímali, že všetko dobre dopadne. 
A  bolo to naozaj tak. Presviedčali sme 
sa o tom na každom kroku. Spomeniem 
aspoň niektoré situácie.       

Všetko, čo bolo dohodnuté, platilo. Pán 
nám do cesty vždy poslal ľudí, ktorí po-
mohli. Vďaka nim sme všetko zvládali. Hlad 
nám nehrozil, po slovenských rezňoch 
sme ochutnali aj taliansku pizzu a iné špe-
ciality. S pokorou sme prešli tri sväté brány 
a nasávali atmosféru Večného mesta.       

Každý deň nový dar. A za každým člo-
vek, známy alebo neznámy. Boh sa staral 
a požehnával cez lásku týchto ľudí. Všet-
kým ďakujem.

Juraj Žabka

ŽIARIŤ LÁSKOU
Nie som príliš „darčekový typ“ a veľ-

mi málo komunikujem jazykom lásky cez 
hmotné dary. Neviem ich dávať, no ani 
veľmi prijímať. Oveľa sympatickejšie sú 

mi tie každodenné, nenápadné prejavy 
lásky, drobné veci, čas strávený s druhý-
mi, úprimný úsmev, objatie.. Svetlo... Nie 
iba raz v  roku, lebo sa to patrí, ale tak 
často, ako je to možné, v slobode. Svetlo, 
ktoré svieti i počas tmavých chvíľ. Svet-
lo, možno aj ako v rozprávke O vianočnej 
hviezde, kde sa nádherne rozžiari ten, 
ktorý má rád. A to je vlastne i moja túžba, 
aby sme žiarili Láskou. Aby som ju vede-
la dávať i prijímať. V každej chvíli.                                                                                           

Jana Tomášková

VÍŤAZ NÁŠHO SRDCA
Prežívame to skoro každý rok. Blížia 

sa Vianoce, ešte nemáme hotové všetko, 
čo sme chceli stihnúť. A možno sa znovu 
nenaplnila naša predstava o dokonalých 
vianočných prípravách. Čo keby sme 
práve vtedy predstúpili pred Boha takí, 
akí práve sme? Keby sme jednoducho 
nechali všetko to nedokončené za sebou 
a  darovali Bohu naše unavené, možno 
i  krvácajúce srdce. Rozjatrené sklama-
ním, zradou, krivdou, nenaplnými plán-
mi... a dovolili, aby to srdce uzdravil. Tak, 
ako to vie len On jediný. Dovoľme Mu 
zvíťaziť v  našom srdci. Jeho víťazstvo 
v nás je ten najväčší Dar, ktorý môžeme 
prijať.  

 Paulína Mičurová

DARUJME SEBA
Prvé Vianoce po smrti ocina boli 

zvláštne. Zachovali sme všetky zvyky, no 
rozbaľovanie darčekov bolo iné. Nebolo 
také radostné. Úsmev nám, aj keď cez 
slzy, vyčarovala jedna hračka. Dostala 
som plyšového medvedíka, ktorému sa 
hompáľali nožičky. Bolo zábavné sledo-
vať, ako mama bielemu mackovi s  veľ-
kým bruškom hojdá nožičky. Aj keď som 
už naozaj veľká na to, aby som mala 
svojho macka, tento stále na mňa čaká 
v posteli. A keď mi je ťažko, tak sa s ním 
hrám ako kedysi.       

Od toho roku sme si dávali praktické 
a  užitočné dary. Veci, ktoré skutočne 
využijeme. Nemali by sme byť poháňa-
ní tým, ako sa ukázať pred ostatnými. 
Darčekom by malo byť niečo, čo obda-
rovaný využije a ocení. Možno stačí ma-
ličkosť, ktorú spomenul. A my sme si to 
všimli. Tak potešíme hneď dvakrát. Da-
rovať môžeme aj našu prítomnosť, a  to 
počas celého roka. To je ten najkrajší 
dar, ktorý môžeme dať, ktorým vždy do-
kážeme potešiť.

Veronika Ďuriníková 

SKUTOČNÝ DAR NA VIANOCE
Keď som rozmýšľala o  tom, čo je 

pre mňa najväčším darom, opýtala som 
sa manžela, čo je darom pre neho. Bez 
dlhého rozmýšľania povedal, že darom, 
o akom ani nesníval je pre neho rodina, 
že sme takí, ako máme byť. A  naozaj.           
Zoznámili sme sa pred Vianocami pred 
mnohými rokmi a doteraz sme spolu. A aj 
pre mňa je rodina veľkým darom. Rodi-
na, ktorá človeka vždy podrží, v dobrom 
i zlom, v radosti i v ťažkostiach. Sme tu 
stále jeden pre druhého, pre naše deti, 
ale aj pre ostatných.

Čo je skutočným darom na Vianoce? 
Pre mňa sú to aj iné veci. Možno neprišli 
akurát na Vianoce, ale sú pre mňa veľmi 

vzácne. V detstve som dostala dar viery 
od mojich rodičov, hoci doba bola voči 
veriacim neprajná. Dali ma pokrstiť a pri-
viedli k prvému svätému prijímaniu. Všte-
pili mi do srdca lásku k Bohu. Veľmi si 
to vážim. 

Som šťastná, že po rokoch blúdenia 
prišlo  uvoľnenie v  spoločnosti a  bol tu 
čas, kedy sa znovu dala voľne prejaviť 
viera. Bolo to v  deväťdesiatych rokoch, 
po čase smädu a  hladu po Božom slo-
ve. Chcela som si kúpiť nejakú literatúru, 
aby som mohla čítať Božie slovo. 



6.    TÉMA: SKUTOČNÉ DARY

Prvú knižku som si vtedy kúpila v bý-
valom obchodnom dome Prior pri pok-
ladni. Bola od Jána Ch. Korca Ježiš 
zďaleka a  zblízka. Keď vyšlo komplet-
né Sväté písmo v  Spolku svätého Voj-
techa, veľmi som sa tešila. A  teším sa 
z neho dodnes. Pri návšteve sv. pápeža 
Jána Pavla II. som ho niesla do Šaští-
na, aby som si ho dala požehnať, keď 
pôjde okolo. Držala som ho nad hlavou, 
keď prechádzal uličkami v papamobile. 
Tento poklad každý deň otváram a sý-
tim sa Božím slovom. Je to živé slovo 
plné lásky, učí ma  ako žiť, ako sa mod-
liť. Denne tu nachádzam odpovede na 
moje otázky. Prostredníctvom neho sa 
stretávam s Pánom Ježišom.           

Odvtedy som si kúpila veľa knižiek, 
väčšinou životopisy svätých, príbehy 
a  rôzne rozjímania, ale Svätému písmu 
sa žiadna iná kniha nevyrovná. Je to na-
ozaj veľký a vzácny dar. 

Daniela Ďuratná

LÁSKA POD STROMČEKOM
Pred piatimi rokmi dostala moja rodina 

neviditeľný darček. Koronavírus neobi-
šiel ani našu domácnosť. Zastihol nás 
a obral o spoločné sily. Horúčky, kašeľ 
a iné príznaky oslabili aj dušu. Pamätám 
si na bezmocnosť, ktorú som vtedy cíti-
la, hoci mňa sa to po zdravotnej stránke 
dotklo najmenej.       

V hlavnej úlohe paralen a horúci čaj. 
Túžila som po ozajstných Vianociach. 
Uvedomila som si, že najkrajšie sviatky 
v  roku nie sú o zhone. Sú o skutočnej 
darovanej láske a  prítomnosti najbliž-
ších. Sú o smiechu, rozhovoroch... Dar, 
ktorý sa nedá kúpiť.       

Možno niekedy prehnane snívame 
o  tom, čo by sme chceli mať. A pritom 
zabúdame, že pre niekoho to boli po-
sledné Vianoce. Preto najvzácnejším 
darom pod stromčekom je tlkot srdca 
blízkych, ktorí nás úprimne ľúbia.                                                                   

Zdenka Bieliková

ĎAKUJEM PÁNOVI ZA NICH
Každý deň dostávam nespočetné množ-

stvo darov od Pána, a cítim za ne neko-
nečnú vďačnosť. Ako pre každého člo-
veka, aj pre mňa je najvzácnejším darom 
moja rodina a dar viery.

Dnes sa chcem ale podeliť vyjadre-
ním vďačnosti za iný dar - dar,  ktorý som 
dostala priamo vo farnosti Rozkvet. 

Po mnohých rokoch blúdenia som 
nesmelo opäť začala chodiť do kosto-
la. Boh ma znovu požehnal, a ja môžem 
žiť s  Kristom. Pre človeka, ktorý nebol 
v chráme možno 20 rokov je ťažké prísť 
znova. Premýšľate nad mnohými vecami. 
Jednou bolo aj to, ako sa budú na mňa 
pozerať ostatní. Keďže to Pán so mnou 
nevzdal, aj keď som sa vedela geniálne 
skrývať, vždy ma našiel. A ja som sa od-
hodlala a prišla. Moje kroky do chrámu 
boli neisté a aj plné obáv, pochybností. 

No po krátkom čase som dostala dar... 
Dar, ktorý mi navždy zmenil život i srdce, 
a dokonca aj spôsob, akým pozerám na 
ľudí okolo seba. 

Jedného dňa ma páter Wieslaw vonku 
po omši počkal a  opýtal sa ma, či po-
znám noty. Keďže som pátra Wieslawa 
takmer nepoznala, nemohla som tušiť, 
že za tou otázkou sa skrýva oveľa viac. 
Prekvapene som odpovedala že noty 
poznám, a  on mi bez váhania ponúkol, 
aby som viedla zbor. Spočiatku som sa 
začala smiať. Veď ja vôbec neviem viesť 
zbor. A aj spievať som už možno zabudla 
– toto mi behalo hlavou. Kto pozná náš-
ho pána farára vie, že on sa ale tak ľahko 
odbiť nedá. Priznám sa, že ani neviem, 
ako ma presvedčil, len som zrazu stála 
pred tvárami úžasných ľudí, ktorí ma pri-
jali s takou láskou, až mi to vyrazilo dych.

Netušila som čo s nimi budem robiť, 
veď každý z  nich by vedel zbor viesť 
lepšie ako ja! Išla som domov premýšľa-
júc ako sa z tohto vyvlečiem, ale každé 
jedno stretnutie s  nimi ma utvrdzovalo 
v  tom, že tu nejde o  to, aby som bola 
perfektná zbormajsterka. A  že toto nie 
je iba hudobné teleso, od ktorého by sa 
očakávali profesionálne výkony. Objíma-
li ma pri každom stretnutí, nesúdili moje 
chyby, povzbudzovali ma, neúnavne sa 
za mňa modlili. A mne to konečne došlo! 
Je to spoločenstvo – spoločenstvo lás-
ky, ktoré túži svojím talentom slúžiť Bohu 
a aj bratom a sestrám. Po každej svätej 
omši, po každej skúške, po každom kon-
certe – vždy im pozerám do očí a vidím 
to tam...  ich lásku a odhodlanie, ich sú-
držnosť a vieru... Sú mojím darom a ja im 
aj Pánovi z celého srdca ďakujem.

Miroslava Michalková

Zbor Lasaletskej Panny Márie. Snímka: Margaréta Majáková



- Ešte tento koláčik si dám... 
- Kvetúšik, stále nemáš dosť? 
Vianočný čas nie je len o preplnenom 
žalúdku.
- Ale Rozálka, veď aj srdce mám 
naplnené. Radosťou, že mi Ježiško 
doniesol všetko, o čo som prosil v liste. 
- Kvetúšik, ale to nestačí. Je pekné, 
že sa tešíš z darčekov. Ale najväčší 

darček leží v jasličkách. On ti neposlal 
list, On prišiel, aby zachránil svet, aby 
nám ľuďom otvoril brány neba. 
- Rozálka, ale keď to nebo je tak 
ďaleko...
- Viem, Kvetúšik. Tak sa rýchlo obleč, 
ideme na návštevu. V našej kaplnke 

pri betleheme pozdravíme Ježiška. 
Povieme mu: Ďakujeme, že si sa 
narodil kvôli nám. Vitaj. Príď aj do 
našej rodiny. Teraz skús ty...
- Prosím, navštív aj mojich kamarátov. 
- Príď aj k tým, ktorí ťa nepoznajú. 
Vďaka, že si taký dobrý a narodil 
si sa ako malé, bezmocné dieťa!
- Ježiško, ďakujem a zostaň 
u nás aj po Vianociach.
- Vidíš, Kvetúšik, ako pekne 
sa vieš Ježiškovi poďakovať.
     
Milí kamaráti, nezabúdajme Mu 
ďakovať - za svoj život, za  svojich 
rodičov, priateľov, za každé nové ráno...

S Kvetúšikom vám želáme šťastný, 
radostný a požehnaný nový rok.

Rozálka a Kvetúšik

DETI A MLÁDEŽ    7.

- Vidíš, Kvetúšik, ako pekne 

VÍKENDOVKA
Posledný novembrový víkend sa konala duchovná obnova spoločenstva SOM. Spolu s  naším pátrom Matejom sme prežili 
požehnané dva dni. Nechýbala svätá omša, spoločné modlitby, stolovanie, prechádzka. Veľká vďaka patrí aj spoločenstvu Piar 
z Prievidze, ktoré pre nás pripravilo sobotný popoludňajší program. Spolu sme chválili nášho Otca a učili sa viac o Duchu Svätom. 
Bolo nám krásne, užili sme si požehnaný čas.                                                                                                         Zdenka Bieliková

ADVENT S PÁPEŽOM A LEOM
Deti prežívali adventné obdobie radostne. Pri rorátnych svä-
tých omšiach spoznávali život Svätého Otca Leva XIV. Nechý-
bal ani jeho malý sprievodca – lev Leo. Naučili sa, že každý 
môže byť svetlom pre druhých. Po svätej omši brali do vyžre-
bovanej rodiny na návštevu leva Lea. V ďalšej deti nadšene 
skladali spolu s rodičmi puzzle. A veru sa im darilo.

OD SRDCA K SRDCU
V nedeľu 4. 1. sa vybrali aj naši koledníci do rodín, aby im pri-
niesli radostnú zvesť. Neváhali obetovať svoj čas, aby pomohli 
chudobným deťom a zraniteľným rodinám. Výťažok zo zbierky 
31. ročníka podporí Zdravotnícke zariadenie v Alitene na seve-
re Etiópie. Ďakujeme všetkým, ktorí prispeli a aj takýmto spô-
sobom šíria Božiu lásku, ktorá jediná dokáže premeniť svet.

Vikendovka v Chrenovci Vikendovka pre otcov a synov
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Vitamín H - HUMOR

 V novom roku nemusí byť všetko 
dokonalé, nech je to len ľudské, 
hrejivé, úprimné a bez nátlaku. 

A to je rovnako dokonalé.
                                                                                                 

Mario Žuvela

Keď odovzdáš svoje problémy 
do Božích rúk,

On ti vloží do srdca pokoj.

KVAPKY
DOBROTY

Hoci sa snehovým vločkám z  mäkkých 
oblakov nechcelo, vločky dobroty padali 
na našu farnosť plným priehrštím. Všet-
kým dobrodincom, ktorí počas celého 
roku 2025 ochotne pomáhali, organizovali, 
upratovali, podporovali... patrí veľké Pán 
Boh zaplať. 

Za finančný príspevok pre časopis ďa-
kujeme manželom Karasovým. 

Veľké ďakujem patrí speváckemu zbo-
ru Lasaletskej Panny Márie. Za koncerty, 
ktoré pohladia dušu, za sprevádzanie pri 
svätých omšiach a slávnostiach. Ďakuje-
me za úspešné reprezentovanie našej far-
nosti na podujatí Magnifikát v Očšadnici 
v  kostole Nanebovzatia Panny Márie na 
festivale zborov žilinskej diecézy 22. no-
vembra. Podujatie, ktoré začalo svätou 

omšou, celebrovanou otcom biskupom 
Tomášom Galisom, bolo súčasťou osláv 
Jubilejného roka 2025.

Výnimka
- Každý rok k  nám na Silvestra chodí 
svokra. Ale tento raz sme urobili koneč-
ne výnimku, - zdôveruje sa farník pátrovi 
Andrejovi.
- A akú?
- Pustili sme ju dnu.

POUČENIE  ZO SILVESTRA
Je jedno koľko zákuskov zješ. Topánky 
stále pasujú.

Ospalý
Páter Wieslaw sa na Nový rok zhovára 
s farníčkou:
- Tvoj manžel je, ako vidím, po tom Sil-
vestri veľmi ospalý. Neustále zíva.
- Ale nie, páter, on sa len chce dostať 
k slovu...

Rande
- Dedko, ako dopadlo tvoje novoročné 
rande? – pýta sa vnučka.
- Ále, ja som sa usmial, ona sa usmiala 
a  potom sme dve hodiny hľadali zuby 
v snehu.

Žiadne problémy
Páter Wieslaw sa pýta storočnej farníčky:
- A máte vo vašom veku nejaké problémy?
- Farníčka odpovie: - A viete, že ani nie? 
Odkedy je dcéra v  domove dôchodcov, 
nemám žiadne.

Závet
Zomrela svokra. Čítajú jej závet:
Svojej dcére odkazujem stotisíc eur a svoj-
mu zaťovi, ktorý ma prosil, aby som ho 
spomenula v  závete odkazujem: „Nazdar, 
Peťo.“

Zo snúbeneckého kurzu
- Nikdy som nebol ženatý, ale dokážem si 
predstaviť, aké to musí byť. Raz som mal 
10 hodín v topánke kamienok...

Snímka: Margaréta Majáková


